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Zadeva: Testiranje dnevnih migrantskih delavcev – odgovor

S strani zdravstvenih domov prejemamo več klicev in vprašanj glede testiranja slovenskih 
državljanov, zaposlenih v Avstriji, predvsem, ali se lahko testiranje dnevnih migrantov izvede v 
okviru množičnega testiranja občanov in je brezplačno. Prejeli smo tudi več vprašanj na temo 
dnevnih migrantov s Hrvaške, ki prihajajo na delo v Republiko Slovenije, ali se lahko tudi njih 
vključi v izvajanje splošnega presejalnega programa s hitrimi antigenskimi testi.

V zvezi z navedenim pojasnjujemo, da se v zdravstvenih domovih izvaja splošni presejalni 
program s hitrimi antigenskimi testi, pri čemer je iz proračuna Republike Slovenija plačana 
storitev odvzema, hitre antigenske teste pa zagotavlja Ministrstvo za zdravje. V dopisu, št. 166-
15/2020/10 z dne 31. 12. 2020, je Ministrstvo za zdravje pozvalo zdravstvene domove, da 
testiranje organizirajo na način, da bo dostopno čim širšemu krogu prebivalcev. Če zdravstveni 
domovi razpolagate s prostimi zmogljivostmi priporočamo, da testiranje slovenskih državljanov, 
zaposlenih v Avstriji, organizirate kot tržno dejavnost, pri čemer v celoti sami opredelite termine 
izvajanja testiranja in morebitne dodatne storitve (izdaja potrdil ipd.). Za tovrstno testiranje 
sredstva Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenje oziroma proračuna Republike Slovenije 
niso zagotovljena, ampak je storitev samoplačniška. 

Na temo dnevnih migrantov s Hrvaške, ki prihajajo na delo v Republiko Slovenijo, pojasnjujemo, 
da se slednji lahko testirajo v okviru splošnega presejalnega programa, če osebe delajo pri 
delodajalcu s sedežem v Republiki Sloveniji. V skladu s četrtim odstavkom Uredbe o izvajanju 
presejalnih programov za zgodnje odkrivanje okužb z virusom SARS-CoV-2 (Uradni list RS, št. 
204/20) pa lahko način, obseg in roke izvajanja posebnih programov uporabijo tudi delodajalci, 
ki posebne programe zagotavljajo v sodelovanju z izvajalci medicine dela kot ukrep varnosti in 
zdravja pri delu.

V zvezi z izdajanjem potrdil delavcem za izvedena testiranja pojasnjujemo, da ta storitev v 
okviru izvedbe splošnega presejalnega programa ni financirana iz proračuna Republike 
Slovenije.

Opozarjamo tudi, da je strošek za PCR test zagotovljen iz proračuna Republike Slovenije le v 
primeru, da je pacienta nanj napotil izbrani osebni zdravnik, lečeči zdravnik ali epidemiolog 
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(torej, kadar je medicinsko indiciran). Testi PCR, ki niso medicinsko indicirani, se lahko izvajajo 
le samoplačniško.

Pri odgovoru na naš dopis se obvezno sklicujte na številko tega dopisa.

S spoštovanjem,

mag. Marija Magajne
državna sekretarka

Vročiti:
- Zdravstveni domovi – po e-pošti
- Zavod za zdravstveno zavarovane Slovenije, DI@zzzs.si

– po e-pošti
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